



## Protokoll - styrelsemöte nr 4, 2022-2023

Dag:	Lördagen 18 mars 2023	
Tid/ Plats:	Klockan 10.00-12.00 / Vattenverket	
Närvarande:	Clas Gunnarsson	ordförande/ kassör
	Roger Johnsson	ledamot
	Pär Svensson	ledamot
	Michael Jirblom	suppleant
	Thomas Wallroth	suppleant
	Jan Dahlström	sekreterare

1. Mötet öppnas
2. Dagordningen godkändes
3. Föregående mötesprotokoll godkändes
4. Ekonomi
  - Från och med 1 januari 2023 är Samfällighetsföreningar momspliktiga enligt ett EU-beslut. Kassör ansöker om momsregistrering och redovisar ingående och utgående moms en gång/år.
  - Kassör ansöker om el-stöd för perioden oktober 2021 till och med september 2022 enligt regeringens direktiv för samfällighetsföreningar.
  - Ekonomin i föreningen: inga oklarheter allt under kontroll.
5. Vägar
  - Åtgärderna vid infarten Nedre Tådås fungera bra.
  - Stor regnfåra i backen till Övre Tådås. Kommer åtgärdas.
6. Vatten / Avlopp
  - Flytta ansvar för respektive fastighets avstängningsventil för vatten till föreningen? Att genomföra ny förrättning innebär mycket arbete och stora kostnader.
    - Styrelsen beslutar att inte gå vidare med frågan.

- Styrelsen föreslår att samtliga fastighetsägare inventerar status på avstängningsventilen för vatten och redovisar för respektive områdesansvarig vid höstens arbetsdag i oktober. Visar det sig att avstängningsventilen är trasig är det fastighetsägarens ansvar att tillse att den lagas och att den fungerar.
- Föreningen kommer fakturera fastighetsägaren Nedre Tådås 71 de faktiska kostnaderna för byte av avstängningsventil för vatten som genomfördes i december 2022.
- 1 januari 2023 har Livsmedelsverket beslutat om nya utökade föreskrifter för dricksvatten. Detta innebär i korthet att vårt vatten kommer analyseras bredare och djupare vilket i sin tur medför ökade analyskostnader för föreningen.

#### 7. Rapport Trä & Trivselgruppen / Aktivitetslistan

- Kallelse till första förmötet inför Arbetsdagen skickas ut av Janne. Mötet skall bestämma vilka stora gemensamma jobb som vi ska prioritera. Förslag 6 april (Skärtorsdag) kl 18.00  
Vi föreslår att vi skrapar rent och målar om Reningsverket i rött.

#### 8. Övriga frågor

#### 9. Kommande styrelsemöte

- Lördag 13 maj 2023 klockan 10.00 -12.00
  - Startar arbetet med underlag till Stämman. Janne skickar ut underlag innan mötet. Clas tar fram ekonomiska underlag för innevarande verksamhetsår och budgetförslag för 2023-2024.

#### 10. Mötets avslutande

Vid protokollet

Justeras

Jan Dahlström  
Sekreterare

Clas Gunnarsson  
Ordförande

Var	Vad ska göras	Kommentar	Förslag från	Utdelat till	Genomfört
Vattenverket / pumphuset	Måla ytskikten vattenverket lister väggar		Arly/Herman		
Fårhagen	Röja sly inför hösten 2021	Gert Röra tillfrågad gm/Clas	Clas	Gert Röra	
Fårhagen	Röja vass/ sly vid bäcken.		Clas		
Fårhagen	Gallra träd i Fårhagen Hammardalen	Från Stämman 2021, Hans L/ Jan-Åke A lovat hjälpa till.		Trädgruppen	OK, gjort av Jan-Åke/ Hans L. TACK!
Fårhagen	Se över stängslet innan fåren kommer		Clas		
Gamla jordkällaren	Röja sly, gräs o.dyl så att så att jordkällaren kommer i dager. Elda. Sätta upp Informationsskylt med lite historik	Gamla jordkällare vid bommen mellan Övre och Nedre Tådås.	Träd/ trivsel grp	NT1 (Jan-Åke)	Jobb uppstartat. Fortsättning Höstens arbetsdag
Infart till Övre Tådås	Röja upp efter trädfällningen, ta bort alla små ekskott, elda	Infarten till ÖT mellan tomtgräns och informationstavla	Träd/ trivsel grp	ÖT1 (Lars-Bertil)	Jobb uppstartat. Fortsättning Höstens arbetsdag
NT73/ 75	Vegetation behöver röjas längs diket nedanför NT73/75 ovanför reningsverket där det rinner stora mängder vatten i samband med nederbörd.		Thomas Wallroth		
NT75	Vegetation behöver röjas längs diket från ÖT som går bortanför NT75.		Thomas Wallroth		
NT79	Fälla större träd och röja sly, elda	Ravinen mellan midsommarängen och NT 79	Träd/ trivsel grp	ÖT2 (Lamachia)	Jobb uppstartat. Fortsättning Höstens arbetsdag
Reningsverket	Ommålning Reningsverket, se över nockplåt, tätningar samt hantering av "sättningen".	Pga dåligt underarbete behöver vi göra om jobbet.	Clas/Bosse/ Thomas W		
Reningsverket	Vassröjning kring utloppet från reningsverket?		Thomas Wallroth		
Runt brunnarna	Trimma sly/gräs runt brunnarna	Bör göras kontinuerligt	Clas		Tas med till Arbetsdagen.
Vägbulor	Sätts ut under arbetsdagen våren Tas in på höstens arbetsdag	Roger supporterar	Roger	Roger	
	Fäll träd och sly så att berget kommer i dager, elda.	Hela kullen från bommen till reningsverket	Träd/ trivsel grp	NT3 (Thomas W)	Jobb uppstartat. Fortsättning Höstens arbetsdag
Avloppsbrunn ÖT95	Röja sly	Bör göras kontinuerligt	Clas/ Pär		
Brunn 4	Fixa lock samt värmeisolera.	Herman kollar på isolering. Material inköpt.	Herman/ Bosse (Clas)		